



ERRATA DE PORTARIA Nº134/2023 GP-DA-CMP

A portaria nº134/2023 GP-DA-CMP, publicada no dia 03 de maio de 2023, no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Pará, ano ANO XIV nº 3237, edição na página 03, com Código Identificador: C0F6728E; será corrigida de acordo com as referências que seguem:

Onde se lê: **Art. 1º** Conceder o pagamento de Diária **ao Sr. Renilto Rodrigues da Silva**, servidor desta Casa de Leis, ocupante do cargo de Motorista I CMP.NF.MOT-D, tendo em vista que o mesmo conduzirá o Vereador Frankly Delbio Falcon Pacheco e ficará à disposição do mesmo, durante suas atividades parlamentares à Cidade de Belém -PA. Com saída dia 03/05/2023 e retorno previsto para o dia 04/05 do ano vigente.

Leia-se: **Art. 1º** Conceder o pagamento de Diária **ao Sr. Renilto Rodrigues da Silva**, servidor desta Casa de Leis, ocupante do cargo de Motorista I CMP.NF.MOT-D, tendo em vista que o mesmo conduzirá o Vereador Frankly Delbio Falcon Pacheco e ficará à disposição do mesmo, durante suas atividades parlamentares à Cidade de Belém -PA. Com saída dia 03/05/2023 e retorno previsto para o dia 05/05/2023.

Onde se lê: **Parágrafo único.** As diárias a que se refere o caput deste artigo será na forma de 01 (uma) diária com pernoite, sendo R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais).

Lê-se: **Parágrafo único.** As diárias a que se refere o caput deste artigo será na forma de 02 (duas) diárias com pernoite, sendo R\$ 250,00 cada, totalizando R\$ 500,00 (quinhentos reais).

Ordenador responsável: Eder Ribeiro da Silva